Object: Vor dem Gewitter

Museum: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Collection: Nachlass Dorothea Milde
(1887-1964)

Inventory NLMx Dg 192
number:

Description

Einer von sechs Farbholzschnitten dieses Motivs, zu denen auch zwei Vorstudien erhalten sind (s. Objektgruppe, Haupttext bei NLMx Dg 189).

Handschriftlich bezeichnet: "Vor dem Gewitter - Dorothea Milde". Das Monogramm Dorothea Mildes in der rechten unteren Ecke.

Basic data

Material/Technique: Farbholzschnitt

Measurements: 27,4 x 34,6 cm (Bl.), 22,8 x 30 cm (Pl.)

Events

Template When 1920

creation

Who Dorothea Milde (1887-1964)

Where

Printing plate When 1920

produced

Who Dorothea Milde (1887-1964)

Where

Keywords

- Expressionism
- Graphics
- Graphics
- Landscape art
- Lichtstimmung
- Symbolism
- Thunderstorm
- Tree